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NOT: Tam puan almak igin yeterli aciklama yapilmasi gerekmektedir.

. (15 puan) Eleman sayisi 4 olan kag farkl (izomorfik olmayan) grup vardir. Bu gruplarin iglem tablolarini
¢ikariniz.

. (20 puan) Asagidaki teoremi ispatlayiniz.

(G, ) grupve HC G olsun. H <G <= H#Dvehera,be Hignaxb e H.

. (20 puan) Asagidaki teoremi ispatlayinz.
G =<a > ve |G| =n < oo olsun.

a. H =< a® > alt grubunun eleman sayisi olur.

n
EBOB(s,n)
b. <a®* >=<a' > < EBOB(s,n) = EBOB(t,n)

. (20 puan) Asagidaki teoremi ispatlayinz.

(G,-) grup, 0 # H C G ve |H| < oo olmak {izere, H - iglemine gore kapali ise H < G olur.

0 1

. (10 puan) G = {A € My(R)| det(A) # 0} grubunda A = { 10

< B > devirli gruplarini bulunuz.
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. (15 puan) G agagidaki sartlar1 saglayan sonlu ve bog olmayan bir kiime olsun:

7

i) Birlesmeli bir 7 % ” altinda kapal,
ii) Va,b,ce Giginaxb=axcise b=rc,

iii) Va,b,c€ Giginb*xa=cxaise b=c.

(G, *)'nin bir grup oldugunu ispatlayimz. G sonsuz olsaydi durum ne olurdu? Neden?



